



高招直通车

武汉大学、同济大学在河南招 604 人

两高校都按学分收费,先选课后缴费 24小时考试减压热线12355开通

□晚报记者 张勤 张竞跃



资讯快递

武大、同济要在河南招604人 这两所名校今年都按学分收费

武汉大学:招475人,入学后有两次转专业机会

今年,武大在河南计划招475人,其中,理工类计划招生379人,文史类89人,艺术类7人。

学生入学后,如果对自己所学专业不感兴趣,大一或者大二下学期各有一次提出转专业申请的机会,每年这个比例大概在10%左右。

今年武大专业录取时取消级差,实行分数优先,即考生第一志愿专业没被录取时,到第二志愿专业排队不用减级差分。若出现考生总分相同的情况,理工科依据数学加综合来确定录取先后顺序,文史类依据语文加综合。

提醒考生注意,该校俄语、德语、法语、日语四个小语种专业录取时,对外语单科成绩的要求进一步提高:要求不低于满分的80%。

去年,武大在河南文史类录取最高592分,最低575分,理工类最高634分,最低612分。

同济大学:招129人,面向新生开放7个“实验区”

今年,同济大学在河南计划招129人,全部都是理科生。

该校今年将面向新生开放7个“人才培养模式创新实验区”,新生入学时可通过自愿报名申请,经所在院系选拔后,转入自己感兴趣的相应实验区学习。

对于优秀新生,同济大学设有新生奖学金,奖励普通本科新生(重点本科批次录取的新生),金额为每人3000元,除上海外其他省份新生高考成绩(不含加分,文理科合一计算)名列同济大学在各省录取学生中前2%的可获得新生奖学金。

2010年,同济大学在河南计划招生134人,也是全部招收理科生,录取最高分为646分,最低分为623分。

两高校都按学分收学费,先选课后缴费

武大、武汉理工等两所湖北高校从今年开始实行学分制收费,学费由专业注册学费(简称专业学费)和课程学分学费(简称学分学费)两部分构成,即学生每年需缴“一次性”的专业学费,学分学费实行“先选课后缴费”的原则,每学期根据所选课程的总学分来缴纳。也就是说,每个学生一年要缴三次学费。

譬如,武大普通专业原学年制学费为每年4500元,4年下来总学费为1.8万元。实行学分制收费后,专业学费4000元,修满该校规定的140个学分,每学分收费100元,4年总学费仍为1.8万元。也就是说,收费方式变了,但总学费没有产生变化。

而同济大学等上海14所高校,从2006年就已经开始试行学分制收费了。



名师解惑

大考之前说语文:基础与类型

在线名师

梁焕敏(郑州外国语学校高中语文教研组长,高三语文备课组长)

语文学科今年变化不小

从《考试大纲》的要求来看,和去年相比,今年高考语文学科的变化较大。

首先,考查内容的顺序和分值有所调整;减少了语言文字运用的分值,字音、字形等“死知识”的考查也弱化了许多;增加了古代诗歌阅读、名篇名句默写的分值,重在学生审美体验和鉴赏能力的考查,以及语言的表达和运用。

试卷选材方面,仍将以文艺随笔和学术论文为主。

选考增加探究性试题

相比以前,考查内容的顺序和分值有所调整,增加了古代诗歌阅读的分值,注重学生审美体验和鉴赏能力的考查;增加了名篇名句默写的分值,更注重语言的表达和运用。

现代文本阅读采用二选一式的选考题模式,兼顾到考生的个人爱好,给考生提供相对自由的空间。

2011年文本阅读的设题难度可能会加大,使之与文学类文本阅读真正做到“难度等值”,选考文本阅读中增加了探究性试题。

有33分的基础题,应该不丢分

作为分值150分的语文,在临考这段时间,梁焕敏老师认为,需要做好以下几个方面的工作:第一点,是“抓牢基础,稳扎稳打”。

在语文学科整个150分的试卷中,基础部分的题应该抓牢抓死,不丢分。这些题有:背默(6分)、成语(3分)、病句(3分)、衔接(3分);还有稍有难度但是小阅读(9分)、文言文客观选择(9分)。

第二点,要做到“分块整理,系统调整”。

除了基础知识题外,考生自己心里应该有语文类型认识,把每一块都要做系统整理。

如古诗文类,自己心中明白平时都是此类中哪个题易出错,此时应该理清该类题做题思路,而不是盲目多做题。

再如大阅读,自己平时是在文学类方面做得好,还是在实用类方面做得顺手。然后,看自己在此类的4个题中,哪个题最易失分,理清此类题出题特点,再去进行针对性的训练。

第三个方面,就是“关注难题,不失大分”。

考生对自己平时易失分的题,心里不要惧怕,更不能任其失分。要知道此类题的出题特点,掌握其要领,明白易得分的技巧,做到即使难度大,也要不失大分。

第四点是关于作文的,应该做到“作文求稳,稳中求新”。

在考试前这段时间,一是分类型复习一下各类型作文的审题要点和技巧,二是要准备、背诵不同类型的作文素材,三是要心中明白高考应试作文得分点,无论审题还是写作,都要稳中求新。

让血糖长期稳定在6.1 同仁降糖奇方公开

糖尿病患者争相抢购

同仁生物降糖方,一经上市,就立即引起广大糖尿病患者的热烈欢迎。刘先生说:“现在降糖产品太多了,选药还是选品牌放心!”一位糖尿病12年的大爷说:“同仁生物降糖方我吃了后,这血糖就降下来了,手脚就不麻了,浑身有劲!”据不完全统计,每天药店成交量最高已经达到300盒,全市销售8000多盒!部分药店已经断货手持白条的购买者越来越多!

讲一讲生物降糖方 当天降糖防治并发症的道理

俗话说“是药三分毒”,糖尿病人都希望能少吃药,特别是服用西药降糖的患者,都担心肝肾功能损害。皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃瘍坏疽、肝肾功能损坏等已成为糖尿病患者致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王古书《千金方》中针对糖尿病的记载,结合现代生物提取技术经过6年的研究提取,研制出来的降糖稳糖新型产品!独含“a-

糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子,服用后其药物成分迅速起效,使葡萄糖的成分和吸收减缓,迅速降低餐后血糖峰值,同时调节血脂、抗血小板凝集,改善调节脾肾,抑制并发症的发展控制并发症的发生。细胞修复因子促进胰岛细胞再生,激活胰岛素受体,改善其“胰岛素抵抗”状态,使胰岛功能恢复健康。从此不再担心血糖,更不用担心并发症的发生。

郑重承诺:服用【同仁生物降糖方】两疗程后血糖没有稳定在6.1,并发症没有完全消失,我们将免费提供产品为您治疗,终生只需两疗程。

原价49.9元/盒 买10盒赠1盒
体验价 买20盒赠5盒
19.9元/盒 买30盒赠10盒
专家咨询:53728322

地址 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

让血压长期稳定在120/80

高血压患者抢购囤药

很多市民都听说今年北京中医药大学出了一种降压药,真正实现了迅速降血压、三周期不依赖药物的神奇效果。纯中药无毒副作用,降压成功而不复发的治疗效果,成了高血压患者的救命药,在许多省市刚一上市就抢购一空。

刷刷血管洗净血,轻松降血压

高血压康软胶囊是北京中医药大学研究的高血压专用药,康复后不再复发。它从十几种中药中提纯出的生物产品,服用安全有效,其内含的强心甙、解脂素、生物黄酮三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附出来,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”,同时血压康中的成份有效营养血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmhg,3-5天头痛、头

晕、胸闷乏力、失眠等症状消失,7天左右血管粘稠逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症发生,坚持用血压康软胶囊1-2个疗程,血液由原来的黑红色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的大脑系统,98.2%高血压患者停药后,血压稳定在120mmhg/80mmhg
郑重承诺:服用血压康软胶囊两个疗程,停药后没有稳定在120/80我们将免产品费为您提供治疗,终生只需两疗程。

原价59.9元/盒 买10盒赠1盒
体验价 买20盒赠5盒
19.9元/盒 买30盒赠10盒
专家咨询:0371-53728899

地址 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

出谋划策

孩子压力够大了,做家长的应少说多做

讲述人:2009届高考考生家长 赵女士

周围有不少朋友和同事的孩子,今年要参加高考了。

距离高考还有不到一个月时间,总是听他们说晚上睡不着,有时还爱发脾气。而父母总是不知该如何是好,有时候也会向孩子发脾气。

儿子是2009年参加高考的,也考上了一所知名的高校。我就想起来他的高考日记,也给家有高考生的父母说说吧。

家长即使不给孩子压力,他自身都会有。这段时间孩子发脾气什么的都要忍着点,尽量地帮他调整,千万不可以每天看到孩子就说高考呀,一定要上一个大学什么的,你如果真的有时间就少说点话多做点事。

我们做家长的可以做的,就是多收集一下大学和专业的有关资料,帮助孩子进入他理想的大学。

轻松备考

郑州12355开通 24小时中高考减压服务热线

为了帮助考生和家长顺利度过紧张备考的特殊时期,共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心再次开通24小时中高考减压服务热线。

中心主任袁林方说,目前热线已经开通一段时间了,中心的心理咨询师接到了百余条咨询热线,接待了50余例上门咨询。不少考生出现学习兴趣减退、情绪起伏大、注意力不能集中、目标感不强等症状,家长则多出现过分担忧、焦虑紧张、茫然无措等问题。

从明天开始,晚报将从12355每日的热线和接待案例中,陆续整理出一些具有代表性的人物和事件,提供给广大考生和家长作为参考。